



РИА Новости: "СК в Томской области расследует дело о загрязнении земли отходами с ущербом 2 млрд руб"

Следователи СК приняли к производству из полиции уголовное дело о порче земли отходами животноводства на общей площади в 52 гектара с ущербом окружающей среде на сумму более 2 миллиардов рублей, сообщает в понедельник СУСК по Томской области.

"Установлено, что на земельном участке сельскохозяйственного назначения в окрестностях поселка Рассвет Томского района нарушение правил обращения с продуктами жизнедеятельности животных привело к загрязнению плодородного слоя почвы площадью более 520 тысяч квадратных метров. По предварительным расчетам, размер вреда, причиненного почве как объекту охраны окружающей среды составил более 2 миллиардов рублей", - говорится в сообщении.

В следственном управлении пояснили, что прокуратура Томской области изъяла уголовное дело из производства органов дознания и передано в следственные органы регионального СК России "в целях всестороннего, полного и объективного расследования".

Прокуратура Томской области в свою очередь сообщает, что к загрязнению плодородного слоя почвы привело "нарушение неустановленными лицами правил обращения с продуктами жизнедеятельности животных".

"По результатам исследования отобранных проб установлено превышение солей тяжелых металлов, относящихся к I классу опасности, и нитратов. Согласно произведенным расчетам, размер вреда, причиненного почве как объекту охраны окружающей среды, превысил 2 миллиарда рублей", - говорится в сообщении.

Правоохранительные органы не называют возможных виновников столь масштабного загрязнения земли.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1724875>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
